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9. december 2023

  

Meditačný obsah č. 220

  

Predstava ďalšieho žitia duše po smrti vo vesmírnej realite je základným predpokladom pre
otvárajúce a rozširujúce sa vedomie. Avšak ako žije duša ďalej po smrti? Aké sú to sily, ktoré
vyžarujú pozostalí, ktoré skutočne onen svet dosiahnu? V poslednej meditácii bola uvedená
táto úloha a najskôr by malo vzniknúť prvé uvedomenie, že duševný svet z posmrtnosti je stále
prítomný a ďalej by mal človek objaviť pocit, ako ľudia pôsobia na posmrtný svet alebo, inými
slovami, na duše bez telesnej sústavy. Čím viac vznikne cit pre tieto skutočnosti, tým nastane
viac pokoja a jasnosti.

  

V súčasnosti sa v dennom dianí dá pozorovať neuveriteľne mnoho mierových hnutí. A napriek
tomu život rozhodne neprechádza nejakou bezprostrednou a mimoriadne veľkou zmenou a na
mnohých miestach sa chcú opäť nanovo vznecovať konflikty. Ak to takto môžeme uviesť, je veľa
príjemných a chvályhodných snáh o mierový, nie vojnový svet, ale žiaľ, je veľmi málo strojcov
mieru. Z tohto dôvodu môže meditácia pre budúcnosť podať základný kameň o význame
mierotvorcu, kto to je, ako utvára svoje myšlienky a akú disciplínu musí vykonávať.

  

Chcieť mier je chvályhodná snaha, ktorá sa však nachádza v oblasti túžobných prianí. V
mnohých prípadoch ju ľudia dokonca zamýšľajú a dúfajú v ňu pre vlastnú bezpečnosť. Z týchto
prianí by mala vzísť sila, ktorá sa rozvinie na konkrétny vnímajúci a obsažný pohľad na
skutočné súvislosti.

  

Vo všetkých tých myšlienkach, vyvíjaných pocitoch a jasných skutkoch, ktoré sú vedené
z vyššej idey a ktoré žiaria s bdelým vnímaním vo vzťahu k celku, vo všetkých
činnostiach, ktoré predpokladajú prekročenie obvyklej náladovej mysle s jej
náruživosťou a s jej vlastnými záujmami, rozsvecuje sa svetelná sila, ktorú duše v
posmrtnom svete vnímajú so živou účasťou. Nízke väzby sa rozpúšťajú vo svetle
zhliadania a vedomého myšlienkového zaoberania sa a generuje sa nové fluidum
éterických síl. Je slnečné a prispieva ku sfére zmierenia a mieru vo svete. Cvičenie tohto
druhu, logicky a jasne udržiavané, s vedomou silou nasadenia prekračujúcou hranice,
pôsobí viac než tisíc vonkajších modlitieb za mier.
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Táto meditácia by mala viesť k vedomému zaoberaniu sa a rozlišovaniu viditeľnej pozemskej
reality a neviditeľnej vyššej sféry.
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